

协议存款提前支取将罚息

宝宝收益或再走下坡路

监管层拟取消货币基金协议存款提前支取不罚息的消息,正在市场上发酵。这也意味着余额宝等“宝宝”类产品收益率可能再走下坡路。

不过市场人士认为,导致“宝宝”类产品收益率日渐下降的“元凶”其实是渐趋宽松的流动性。因此在当前市场环境下,各种“宝宝”的收益率下行将成大概率事件,但那些背靠银行的“宝宝”却仍可能具有相对优势,在余额理财市场中独树一帜。

货基不罚息特权不再



余额宝发行刚满一周年,如火如荼的互联网宝宝们再次迎来一盆“凉水”。近日市场上再度传来央行叫停货币基金协议存款“提前支取不罚息”的特权。这意味着包括余

额宝在内的货币基金一旦遭遇大额赎回,若提前支取银行的协议存款,将要承担相关的利息损失。

事实上从今年3月份开始,部分大型国有银行已经开

始对货币基金提前支取协议存款而不罚息的现象说“不”。

“虽然监管部门一直没有出过正式文件,但是四大行以及一些其他较大的股份制商业银行,已经对部分货币基金开始执行提前支取罚息的协议。”某国有大行资产管理部人士透露。该人士进一步指出,一些小银行尽管没有执行这项措施,但是基金公司从风险控制的角度考虑,仍没有选择这些银行做交易对手,“因为害怕小银行的流动性难以支撑货币基金巨大的资金需求。”

然而,在不少市场人士看来,这一政策红利的取消,对于货币基金的影响其实并没有大众想象的那么大。余额宝的基金经理王登峰曾经表

示,余额宝的收益率其实和短期货币市场的利率也就是资金价格息息相关。

回顾历史数据可以发现,余额宝成立之初的收益率介于4%—5%之间,而其去年年末处于最高点的收益率,则是叠加了春节因素和年末因素。因此,在当前资金面比较宽松的情况下,市场资金价格的下行必然导致银行协议存款利率的下降,也将使得各类货币基金的收益率走低。

该银行人士也表示,目前由于资金利率的下行,银行的协议存款利率已经从去年年末的高点回落至当前的4.6%—4.8%,因而“宝宝”军团收益率下降其实是一个回归正常水平的过程。

银行系“宝宝”更胜一筹

在市场一片看衰“宝宝”类产品的時候,银行却一直没有停止发行银行系“宝宝”的冲动。记者粗略统计发现,近期市场上的银行系“宝宝”多达近10款。如“薪金宝”、“活期宝”、“现金宝”、“平安盈”、“掌柜钱包”、“如意宝”、“薪金煲”和“智能金账户”、“添金宝”以及“朝朝盈”等。

“银行发行这类产品的原因,是为了防止存款的流失,以便留住客户资源。”该银行业业内人士表示,“随着越来越多的银行加入这一阵营,已经对其他互联网‘宝

宝’造成了冲击。”

值得关注的是,在互联网“宝宝”渐现疲态的时候,银行系“宝宝”的收益率却显示出了相对更好的“耐力”。

7月7日的统计数据显示,“兴业掌柜钱包”的7日年化收益率为5.03%、“活期宝”的7日年化收益率为4.85%,“朝朝盈”的7日年化收益率为5.12%,比起微信理财通的7日年化收益率4.48%,百度百赚的4.49%以及余额宝的4.19%都高出不少。

对此,该银行业业内人士解

释称:“银行系‘宝宝’相对互联网‘宝宝’来说有个优势——那便是可以背靠银行这棵‘大树’。因为这类产品重点投资在银行协议存款上,银行往往通过给这类产品的协议存款更高的利率来提升其收益率。只不过银行在流动性管理上优势更为明显,相对之前基金公司和互联网公司的补贴,让利补贴行为对银行而言,压力并不太大。”

而银率网分析师王晓晶亦强调指出,近期个别银行系“宝宝”战胜互联网“宝宝”收益率的表现与银行有资金优

势密切相关。王晓晶认为,以余额宝为首的互联网理财产品虽然在渠道等方面有所创新,但仍难以摆脱对金融体系的依赖,在市场流动性充裕的大背景下,再加之大行拒绝货基协议存款的“提前支付不罚息”,银行系“宝宝”的优势正在体现。

因此,对于那些重视资金的流动性,且需要进行余额理财的投资者,除了传统的互联网“宝宝”外,银行系“宝宝”也将成为不错的选择。



沪指跌1.23%

创业板大跌1.85%

昨日开盘两市低开低走,沪指再度跌破多空分水岭5日均线,短线多空争夺较为激烈,基本维持震荡整理的态势。午后开盘,题材股出现回调,市场热点匮乏,空头主力资金出现发力砸盘的现象,大单资金大量出逃,创业板指数再现高台跳水般的杀跌,拖累沪深两市快速下探。其中沪指跳水幅度一度超1%,深成指跌幅逼近2%。

截至收盘,沪指报2038.61点,跌幅1.23%,成交金额971.83亿元;深成指报7192.71点,跌幅2.25%,成交金额1491.26亿元;创业板报1384.58点,跌幅1.85%,成交金额381.74亿元。

两市放量下挫,走势出乎市场预料,金融地产等权重股成为杀跌的元凶,真是拉升无功,下跌有过!但我们应该冷静看待昨天的回调,市场本无大的利空,更像是周四魔咒的提前上演。从今年一月份以来,大盘已在2000点上方磨了半年了,作为政策底,每次跌破又很快反弹。这次也不会真正跌破,2000点附近就是再次买入的机会。创业板的成交量创下了近半年以来新高,但它是被主板拖下水,下跌主要集中在尾盘。虽然有继续回调的风险,但空间不会很大,回调就是布局机会,市场风格不会改变,未来仍是新兴产业引领行情。

国产软件板块跌3.55%

个股几乎全线飘绿

周三,国产软件板块大幅回调,截至收盘,板块平均下跌3.55%,跌幅居前。个股方面,华胜天成跌5.07%、东华软件跌5.03%、荣科科技跌4.92%、久其软件跌4.89%、新世纪跌4.86%、海隆软件跌4.25%、榕基软件跌4.22%。

在棱镜门事件后,信息安全已成为总体国家安全观的重要组成部分。我国各项软硬件的国产化趋势明显,服务器、数据中心等行业将获得更多市场机遇。

近日发布的《2014中国企业信息化及软件需求报告》预计今年财政信息化投资将达572.2亿元,教育信息化投资将达612.1亿元,能源信息化投资将达453.9亿元,合计将达1638亿元。今年企业对信息安全防护的投资将增长超过30%,企业及政府采购的软件将增长7.8%。

据Wind数据统计,截至7月2日,今年以来软件开发板块的总市值加权平均涨幅达23.67%,而期间上证综指微跌。这反映出市场对国产软件替代的预期强烈,但是,与二级市场的热火朝天形成反差的是上市公司的业绩。截至7月2日,A股34家软件公司中有13家预披露了上半年业绩,结果很是差强人意,特别是其中有7家公司预计上半年可能出现亏损。

央视曝光某国有银行造假洗黑钱

银行股下跌1.45%

银行股昨日全线走低,截至收盘,板块平均下跌1.45%。个股方面,平安银行跌2.82%、中信银行跌2.30%、北京银行跌2.06%、兴业银行跌1.60%、民生银行跌1.45%、工商银行跌1.44%、中国银行跌0.78%。

消息面,央视昨日上午曝光某银行公然造假洗黑钱。对此,这家银行的负责人表示正在紧急准备应对措施,“央视报道的公然造假洗黑钱”属不实报道,记者断章取义,并表示正在研究应对措施。

据报道,这家银行帮银行换外汇将收取一笔可观的费用,手续费大概在千分之三到千分之四。

(本报综合)

1万元存余额宝 年赚558元

余额宝成立一周年以来,万份总收益突破558.62元,折合区间年化收益率达到了5.22%。换句话说,如果消费者在2013年6月13日在余额宝存入1万元现金,那么截止本月7日,一共可以获得理财收益558.62元。几乎可以说是银行活期存款利息的7倍左右。尽管近期有一批互联网理财产品相继上市,但余额宝仍然受到众多“屌丝”青睐,7月8日,阿里方面透露,余额宝用户数现在已突破一亿。

“我每天一睁开眼,先打开手机上的余额宝,看看收益了多少!”对于宝宝们来说,每天都在享受这种好像不用干活但每天都会有收益的美妙感觉。事实上,对于众多的“屌丝”来讲,收益率决定资金流向,最稳健的产品势必更受青睐。在余额宝之后,有一批互联网理财产品扎堆上市,但余额宝仍然以其“高收益、随时提现”的优势吸引了众多宝宝,7月8日,阿里方面透露称,余额宝用户数现在已突破一亿。业内人士表示,将

收益下跌是大趋势 大伙别再黑余额宝了

小编盘点了16种互联网“宝宝”产品,只有佣金宝1家收益在5%以上,其余15家收益全部在4%上徘徊,余额宝更是跌至4.191%。

宝宝类产品大发红包的高潮已经过去,目前产品整体收益回归正常。虽说余额宝是互联网“宝宝”产品的带头老大,但是目前市场资金面逐渐宽松,大多数货币基金都会受其影响出现收益率下跌的情况。放眼望去收益几乎都在4%左右的“宝宝”一大把,并且收益还都处于下跌趋势。